
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 26 de octubre de 2021 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

13678, de 21 de octubre de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

celebradas los días 14 (extraordinaria) y 18 (ordinaria) de octubre de 2021. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto número 13214, de 13 de octubre de 2021, sobre delegación 

de la Presidencia del Consejo Local de Servicios Sociales en favor de la 

Sra. Tte. de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, D.ª Evarista 

Contador Contador, para toma de conocimiento. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Proposición del Sr. Alcalde de creación de la Comisión Delegada 

Permanente relativa a Programas Financiados con fondos procedentes de 

la Unión Europea, así como determinación de su composición, fines y 

funcionamiento. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 152/2021, contra 

desestimación presunta de la revisión por nulidad de pleno derecho de los 

Decretos de 1 y 4 de diciembre de 2020, por los que se deniega la solicitud 

de excedencia voluntaria y se acepta la renuncia a la plaza de policía local, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 171/21, interpuesto contra 

Resolución sancionadora en materia de tráfico, para toma de 

conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 273/20, interpuesto contra 

desestimación presunta abono de cantidades derivada de factura, para 

toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 31/2021 interpuesto contra 

desestimación de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por 

daños en vehículo causados por pilona, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 53/2021, contra desestimación 

presunta de la reclamación formulada para que se declare anulado el acto 

recurrido, y se reconozca el derecho del recurrente de adscripción al 

puesto de ordenanza de museos y el abono de las diferencias económicas 

del complemento de destino nivel 14 devengadas desde el mes de 

Noviembre de 2017, para toma de conocimiento. 
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9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 111/21, contra desestimación del Recurso 

de Reposición formulado contra Resolución desestimatoria del CREA en 

relación a la desestimación presunta por silencio administrativo de la 

solicitud de devolución de ingresos indebidos de autoliquidación del 

Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 

Urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 122/21, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños 

ocasionados a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento. 

 

11.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone en los procedimientos, incoados en su contra, que a 

continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 620/21,  de  la Sala de lo 

Contencioso Administrativo del TSJA de Sevilla, contra Resolución del 

TEARA desestimatoria desestimatoria de Recurso de Reposición frente a 

Liquidación Ref. IIE 189000049X, IID189000186U. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 236/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por caída en la vía pública por mal estado del acerado. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 235/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, por daños causados en 

lápida de panteón familiar. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 239/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Decreto que declara 

desierta la convocatoria para la cobertura del puesto de Ayudante de 

Programación de Ferias y Festejos por concurso de méritos. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 163/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, por daños causados en 

vehículo estacionado por caída de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 215/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación por 
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silencio administrativo de solicitud de reconocimiento de derechos 

económicos. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 373/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda en reclamación de cantidad por las 

diferencias retributivas de trabajadora contratada a través de programas 

de fomento del empleo en diferentes periodos de tiempo y con distinta 

categoría profesional, Animadora sociocultural y Maestra de Educación 

Primaria. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 666/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Demanda en reclamación de cantidad y derecho por 

diferencias retributivas del programa Emplea con el Convenio Único de 

trabajadores del Ayuntamiento de Córdoba (Técnico Medio en Relaciones 

Laborales/Graduado Social). 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Mujeres en 

Zona de Conflicto (MZC)  y de concesión de subvención del Proyecto 

"Programas Lilith: Atención integral a mujeres en contextos de prostitución 

en la ciudad de Córdoba". 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de resolución del procedimiento sancionador incoado a la ONG 

AMBESSA por infracción al justificar la subvención concedida para la 

ejecución del Proyecto “Casa Ankelba”, en Etiopía. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de gasto a favor de CECOSAM, para la 

ejecución de las actuaciones correspondientes de inversiones incluidas 

en su Anexo de Inversiones del Presupuesto de 2020. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición del crédito a favor de la Gerencia Municipal de 
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Urbanismo para la ejecución de las actuaciones correspondientes a su 

Anexo de Inversiones del presupuesto municipal del 2021. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía o 

Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades delegables de 

la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en relación al 

expediente de prórroga de la póliza del seguro de daños materiales de los 

bienes histórico artísticos del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía o 

Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades delegables de 

la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en relación al 

expediente del Contrato privado de arrendamiento de espacio expositivo 

y de la sala de conferencias en el evento Feria Internacional de Defensa 

y Seguridad (FEINDEF) 2021. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de dejar sin efecto el Acuerdo n.º 892/21, de 4 de 

octubre, de aprobación del expediente relativo a los Servicios necesarios 

de apoyo logístico a la organización y desarrollo de las actividades de la 

Delegación de Cultura, y de aprobación de nuevo expediente de 

contratación. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de implantación de un nuevo portal de transparencia y datos 

abierto y su posterior mantenimiento. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Servicio de mantenimiento, 

soporte y atención de averías de la red radio inalámbrica del Ayuntamiento 

y de la Red Wifi MESH de exteriores. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato del Servicio de 

soporte, mantenimiento y asistencia técnica para el software informático 

de gestión de base de datos Oracle Database. 
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22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aceptación de la cesión gratuita de la 

propiedad del bien inmueble "Solar sito en la Barriada de Villarrubia", 

propiedad de EMACSA, a favor del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

23.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Parcela 1.2 

del Plan Parcial O-3 “Huerta Santa Isabel Este”. 

 

24.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Parcela 1.5 

del Plan Parcial O-3 “Huerta Santa Isabel Este”. 

 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

25.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Estrella 

Azahara, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Segunda 

oportunidad educativa en la Barriada de Las Palmeras". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación del Acuerdo de colaboración con el Consejo Regulador de 

la Denominación de Origen Montilla-Moriles, para la ejecución del 

Proyecto CATAS&TAPAS FESTIVAL, y de concesión de subvención para 

el mismo. 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación del Acuerdo de colaboración con la Hermandad de los 

Dolores de Alcolea, para la ejecución del Proyecto "40 Aniversario de la 

Hermandad de los Dolores", y de concesión de subvención para el mismo. 
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ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, sobre reintegro de la subvención concedida 

a la Asociación COMACOR dentro de la Convocatoria de Subvenciones 

para la Campaña de Navidad 2020/2021. 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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